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№  

 
 
 

 
 

гр. София,  18.11.2022 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД,  X КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ, 

в публично заседание на 18.11.2022 г. в следния състав: 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: Весела Цанкова  

ЧЛЕНОВЕ:  Красимира Милачкова 

Елеонора Попова 

 

 
 
  

  

при участието на секретаря Десислава В Симеонова и при участието на 
прокурора Стоян Димитров, като разгледа дело номер 9047 по описа за 

2022 година докладвано от  , и за да се произнесе взе предвид следното: 
 На именното повикване в 13:56 часа се явиха:  

 

КАСАТОРЪТ Р. С. Р. -  редовно призован, не се явява, представлява се от адв. С., с 

пълномощно по делото.  

 

ОТВЕТНИКЪТ  НАЧАЛНИК СЕКТОР КЪМ СТОЛИЧНА ДИРЕКЦИЯ НА 

ВЪТРЕШНИТЕ РАБОТИ - ОТДЕЛ ПЪТНА ПОЛИЦИЯ - редовно призован, не се 

представлява.  

 

СГП – редовно призована, явява се прокурор Д.. 

 

СТРАНИТЕ(поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма пречка за даване ход на делото, поради което 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

 

ДОКЛАДВА касационната жалба.  

 

Адв. С. - Поддържам касационната жалба. Няма да соча доказателства. Нямам 

доказателствени искания. 

 

ПРОКУРОРЪТ: Нямам доказателствени искания и няма да соча нови доказателства. 

 



СЪДЪТ счете делото за изяснено от фактическа страна и  

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД ПО СЪЩЕСТВО НА ДЕЛОТО. 

 

Адв. С. – Моля да отмените  решението на СРС по съображения, изложени в 

касационната жалбата. Считам, че нарушението не се доказа.  Свидетелите сочат за 

еднократна маневра по начина, по който е описано в НП. В този смисъл не считам, че 

касаторът следва да бъде наказван със санкцията, предвидена по чл.104, т.2 ЗДвП, тъй 

като тази разпоредба е създадена за други цели, а именно за предотвратяване на 

незаконни състезания по пътищата за обществено ползване и за системно дрифтене.  

От моята практика установявам, че е налице злоупотреба от страна на органите на 

реда, които са склонни да съставят актове по въпросната разпоредба, единствено и 

само при еднократно поднасяне на автомобилите. В 90% от случаите  автомобилите 

са с марка БМВ и М., които са със задно предаване и при невнимателно завиване и 

рязко подаване на газ поднасят. Абсурдно е за едно поднасяне на автомобила, водачът 

да понесе такава санкция – 3000 лева и една година лишаване от правоуправление. 

Моля да отмените изцяло НП. 

ПРОКУРОРЪТ – Считам касационната жалба за неоснователна и недоказана, 

решението на СРС и издаденото НП намирам за правилно и законосъобразно. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ СЪС СЪДЕБНО РЕШЕНИЕ В 

ЗАКОНОУСТАНОВЕНИЯ СРОК.  

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в  14:00 часа. 

        

 

ПРЕДСЕДАТЕЛ: 

 

       СЕКРЕТАР: 
  
 
 


